
ЗЗееллеенноо ууччииллиищщее
ППааммппооррооввоо
С моя клас бяхме на зелено училище в
Пампорово. Още на тръгване всички бяхме
много развълнувани и с добро настроение.
Природата беше изключително красива, с
високи борови дървета и чист въздух.
Имахме си всичко – слънце, сняг, дъжд, но
най-вече настроение. Едно от най-
интересните преживявания беше, когато се
качихме на лифта да кулата „Снежанка“.
Някои от нас бяха малко притеснени, но
после всички се забавлявахме и се
наслаждавахме на гледката от високо.
Виждаха се планините и цялата околност,
което беше много впечатляващо. Много смях
имаше, когато се пързаляхме с найлони. През
цялото време се снимахме и си прекарвахме
страхотно с класа.  Това пътуване ще остане
като един от най- хубавите ни спомени заедно.                                         Цветозара

ППррооллееттеенн ббаалл
На 02.04.2026 г. зала „Арена Ботевград” се превърна в
място за вълшебства. Въпреки, че небето беше сиво и
дъждът не спираше да вали в залата беше цветно и
изпълнено с музика. За първи път по инициатива на
нашето училище се проведе Пролетен бал.
Аз бях част от красив момент – взех участие в танца на
цветята. Всички момичета бяха облечени в прекрасни
рокли. Моята рокля - свежо жълта, като пролетта. С
танца сякаш всички помагахме на пролетта да дойде
по-бързо. Танцът беше нежен и ефирен, с което се
опитахме да покажем как природата се събужда за
живот. Имаше много други вълнуващи изпълнения.
Вълнуващ момент беше да видим и нашата госпожа в
празнична бална рокля. Това беше не просто празник,
а начало на нещо ново. Доказахме, че доброто
настроение зависи от нас самите, а не от прогнозата
за времето. Първия Пролетен бал на ОУ „Никола

Йонков Вапцаров” вече е в историята, а ние нямаме търпение за следващия. Лъчезара
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Вестниче за ранобудните, умни и послушни ученици
от IVб клас, ОУ “Н. Й. Вапцаров”, гр. Ботевград



ИИггррии ннаа ввоолляяттаа
На 20.04.2026г. се проведе спортно състезание "Игри на
волята" на стадион "Хр. Ботев" град Ботевград. Участие в
надпреварата взеха учениците от І до VІІ клас на
ОУ"Н.Й.Вапцаров". От всеки клас участваха по 4 момчета и 4
момичета. Гост беше нашумялата Симона Ръждавичка -
участник в популярното състезание "Игри на волята".
Нашият отбор "Лъвовете" беше със сини фланелки. Първи от
четвъртите класове завършиха ІVa клас, на второ място ІVв
клас, а ние, ІVб клас, бяхме на трето място. Ще запомним този
ден с много вълнения, ентусиазъм и воля за победа. Нека не
носим розовото само един ден в годината, а да носим в
сърцата си смелостта да бъдем добри и да защитаваме
другите всеки ден. Дамян

115500 ггооддииннии оотт ААппррииллссккооттоо
ввъъссттааннииее
На 20 април в нашето училище отбелязахме 150 години от
Априлското въстание. То е най-големият акт на героизъм и
саможертва на българския народ против 5-вековното османско
робство. То е продължение на мечтата на Апостола на
свободата Васил Левски за свободата на България.

В училище изработихме постери – почит към всички герои, а в
двора на училището се усети българския дух под звуците на
стихове и песни. Днес, ние се прекланяме пред всички, които
дадоха живота си, за да я има свободна и независима
България! Иван

2222 ааппрриилл –– ДДеенн ннаа ЗЗееммяяттаа

Денят на Земята се чества на 22 април. Празникът се
отбелязва в 174 държави, насочени към опазване на
планетата Земя и съхраняване на живота върху нея. Целта е
да подтикне човечеството да е по внимателно към  крехката
и уязвима околна среда на планетата Земя.
България е една от първите страни, присъединила се към
международното отбелязване на Деня на Земята, започнало
от 1990г.

Всяка година отбелязваме този ден и в нашия клас като
изразяваме своето отношение към нашата земя по различен
начин. Като по-големи четвъртокласници ние написахме
съчинение на тема: „Земята – наш дом“. Госпожа
Димитрова ги изложи на таблото на видно място в класната
стая. Калоян М.



ИИннттееррввюю сс ддииррееккттоорраа ннаа ООУУ „„НН .. ЙЙ .. ВВааппццаарроовв““

гг--жжаа ДДииввннаа ННииккооллоовваа
Каква беше вашата първа работа в образователната сфера? Моята първа работа беше учител по
английски език в основно училище „Любен Каравелов в с. Трудовец и оттам започна моята кариера в
образователната сфера и всъщност продължава и досега, защото и в момента преподавам английски
език.

Какво ви вдъхновява в работата ви с учениците и учителите? С учениците най-вече ме вдъхновява,
когато виждам резултата от своя труд като успехи, като взаимоотношения с бивши ученици, които
идват и споделят колко са напреднали, как се развиват в живота и как знанията, които са взели от
училище са им послужили за тяхното бъдеще.

Кои са най-важните качества или умения,
които според вас трябва да притежава един
добър директор? Работата на директора е
много сложна, защото той трябва да умее
да общува с ученици, с учители и родители,
т.е. това означава, че трябва да притежава
управленски умения, да бъде емоционално
интелигентен и да проявява разбиране
тогава, когато се налага да решава
проблеми от различно естество. Трябва да
има доста комплексни качества – и на
ръководител и на преподавател, защото
той си има и преподавателска дейност.

Какво е най-голямото предизвикателство,
пред което сте се изправяли като директор?
Аз предполагам, че за краткото време едва
ли сме видели всички предизвикателства,
които ни предстоят, но в момента
проблемът с кадрите в образователната
система е много сериозен и най-голямото
предизвикателство е било, когато трябва за кратко време да намериш специалист, който да започне
работа.

Какви инициативи и проекти планирате за подобряване на училищната среда? Започнали сме проект с
една фондация, наречена LightSource, която е благотворителна организация за създаване на
интериорен дизайн в училища и в училищни пространства, която ще обнови изцяло класните стаи на
бъдещите първокласници. Освен това по национални програми ще кандидатстваме за изграждане на
хуманитарен център в сградата на прогимназиален етап.

Кои са вашите любими моменти от работата с учениците? Освен преподаването, много ценя и
разговорите за живота, които сме провели с моите ученици, съветите, които съм им дала, това че са
ме послушали в дадена ситуация и са взели предвид да постъпят така, както аз съм ги посъветвала. И
разбира се, най-зареждащото е, когато пък те от своя страна са засвидетелствали любов и уважение
към мен.

Какви съвети бихте дали на учениците, които искат да постигнат успех в училище? Най-ценните съвети
идват от опита, който човек придобива по време на житейския си път. Аз бих ги посъветвала да



следват мечтите си и никога да не се отказват, въпреки всички препятствия и трудности, които
може да срещне човек по пътя си.

Как виждате бъдещето на образованието в нашето училище и какви промени очаквате през следващите
години? Бих казала, че не само в нашето училище, промени настъпват постоянно в образованието и
вие самите сте свидетели на тези промени. Няма как да избегнем развитието на технологиите и
навлизането на изкуствения интелект в работата и ежедневието ни. Моят съвет към вас е да не
допускате изкуствения интелект да командва изцяло живота ви, да слагате вашия собствен и
естествен интелект преди всичко, а AI да ви служи като помощник.

Как можем ние, учениците, да окажем влияние върху училищната общност? Вие сте главна движеща
сила в училищната общност, защото без вас не могат да се случат нито състезания, нито
инициативи, нито хубави уроци, нито добри резултати в края на годината. Така че, основна движеща
сила сте вие и аз си пожелавам вие да имате активно участие във всички инициативи на училището,
както сте го показали и досега, да имате желанието да се включвате и да участвате с цялото си
сърце и душа за доброто на училището.

Какви хобита или интереси имате извън училище? Да, всеки обича по някакъв начин да разпуска от
ежедневието си. Аз лично обичам да се занимавам с градинарство, обичам да чета книги и да слушам
музика.

Разкажете ни за вашата детска мечта. Моята детска мечта мина през много етапи. Първоначално имах
желание да бъда стюардеса, може би това е от първите неща като професия, с които съм се
сблъсквала, но се оказа че тогава имаше изисквания за определена височина, които  сега са отпаднали,
но тогава не се получи. В общи линии, аз съм си осъществила другата детска мечта, защото още като
дете имах много плюшени играчки, които нареждах в своята стая, имах си дъска и тебешир и им
преподавах уроци постоянно. Това ми бяха първите ученици, т.е. мога да кажа, че аз съм си
осъществила своята детска мечта.                                                                                                                   Пламена

ППъъррввееннцции ннаа ““ККннииггооввиищщее”” ззаа 22002266


